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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/07/2006

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão. Aviso ao Plenário sobre a

transferência para o dia 4 de julho de 2006, às 12h, da sessão conjunta destinada à

apreciação do Projeto de Lei nº 2, de 2006, do Congresso Nacional, (Lei de

Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2007).

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Realização das eleições brasileiras de 2006.

Importância do voto consciente. Defesa de indissociabilidade entre a ética e a

governabilidade para a busca de uma sociedade politicamente aberta, soberana, de

economia forte e socialmente justa. Acerto da extinção do instituto da imunidade

parlamentar pelo Congresso Nacional. Conveniência de abertura dos sigilos

bancário, fiscal e patrimonial de candidatos a cargos eletivos. Espírito público e

comportamento ético como qualidades fundamentais do político. Exigência de

conduta compatível com os princípios norteadores da justiça e da moralidade aos

candidatos a cargos eletivos.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Outorga, pela Universidade Lusíada de Lisboa, do

título de Doutor Honoris Causa em Relações Internacionais ao Embaixador do Brasil

em Portugal, Antônio Paes de Andrade. Realização de convenção pelo PMDB do

Estado do Amazonas. Candidatura do Governador Eduardo Braga à reeleição.

Preocupação de Eduardo Braga com a melhoria da qualidade de vida dos

amazonenses.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Transcurso do 233º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Sobral, Estado do Ceará.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de votação das matérias

constantes na pauta da Câmara dos Deputados, especialmente da proposta de

recriação da SUDENE.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Homologação da candidatura do

Ministro Edson Vidigal e da oradora, respectivamente, aos cargos de Governador e

de Vice-Governadora do Estado do Maranhão. Alto índice de pobreza existente nos

Municípios maranhenses. Eliminação da Seleção Brasileira de Futebol da Copa do

Mundo de 2006 na Alemanha.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo PCC Recruta Paraibanos, publicado pelo

jornal O Norte. Escalada da violência praticada por grupos de extermínio no País,

principalmente no Estado da Paraíba. Infiltração de criminosos nas corporações

policiais brasileiras.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

pela edição de medidas provisórias concessivas de reajuste salarial aos servidores

públicos civis e militares. Críticas à atuação dos partidos oposicionistas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Homenagem a Dom

Fernando Panico, ao ensejo do transcurso do 5º aniversário à frente da Diocese do

Crato. Esforços do religioso no Vaticano em prol da beatificação do Padre Cícero

Romão Batista.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Reflexões sobre a atividade política. Apoio

ao financiamento público de campanhas eleitorais. Apoio à candidatura de Márcio

Bittar para Governador do Estado do Acre.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Eliminação da Seleção Brasileira de Futebol da

Copa do Mundo de 2006. Homologação das candidaturas do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e do Vice-Presidente José Alencar à reeleição. Apoio do PT às

candidaturas da Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Wilma de Faria, e
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do Senador Fernando Bezerra à reeleição. Lançamento da candidatura da oradora à

reeleição. Importância da continuidade dos avanços socioeconômicos do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Benefícios ao setor de educação promovidos pelo Governo

Federal. Apelo ao Senado Federal para votação da proposta de emenda à

Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Avanços da gestão petista na agricultura familiar. Expansão da eletrificação rural

pelo Programa Luz para Todos. Repúdio às críticas contra o Programa

Bolsa-Família. Importância do programa para redução das desigualdades sociais no

Brasil.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Prorrogação dos trabalhos da CPI

do Tráfico de Armas.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Eliminação da Seleção Brasileira de

Futebol da Copa do Mundo de 2006. Pedido ao Presidente da Confederação

Brasileira de Futebol, Ricardo Teixeira, de exoneração da Comissão Técnica da

Seleção. Realização da Convenção Regional do PMDB no Estado do Pará.

Lançamento das candidaturas de José Priante e Hildegardo Nunes,

respectivamente, para os cargos de Governador e de Vice-Governador. Candidatura

de Luiz Otávio ao Senado Federal. Repúdio à Instrução Normativa nº 32, do INCRA,

sobre a regularização fundiária na Amazônia Legal.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Necrológio do ator Waldir Brazil.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Pela ordem) - Eliminação da Seleção

Brasileira de Futebol da Copa do Mundo de 2006. Realização da campanha eleitoral.

Protesto contra o veto presidencial a dispositivo do projeto de lei de conversão da

Medida Provisória nº 280, de 2006, acerca do prazo de refinanciamento de dívidas

tributárias de pessoas físicas e jurídicas. Caráter insustentável da elevada carga

tributária imposta ao setor produtivo nacional.
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CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Eliminação da Seleção Brasileira de

Futebol da Copa do Mundo de 2006. Expectativa quanto à realização, pela CBF, de

melhor campanha no campeonato mundial de futebol de 2010, na África do Sul.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Esperança de

recuperação financeira da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG.

Descontentamento com a restrição a horários noturnos dos vôos operados no

Estado do Acre. Qualidade dos serviços prestados ao Estado pela empresa Gol

Linhas Aéreas Inteligentes S/A. Expectativa do início das operações da empresa

TAM Linhas Aéreas S/A no Acre.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Pedido ao Presidente

da empresa VALEC Engenharia, Construções e Ferrovias S/A, José Francisco das

Neves, de empenho na reativação de trem de passageiros reclamado pelos

habitantes do Município de Imperatriz, Estado do Maranhão.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Revisão salarial de categorias do

serviço público federal pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Readmissão de

servidores demitidos durante o Governo Fernando Collor de Mello. Regularização da

situação funcional de agentes de combate a endemias e agentes comunitários de

saúde.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Impulso econômico para a região

carbonífera do Estado de Santa Catarina decorrente da conclusão da Barragem do

Rio São Bento.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Inconformismo com a eliminação

do Brasil da Copa do Mundo de Futebol de 2006.

CABO JÚLIO (PMDB, MG - Pela ordem) - Assassinato do policial Cabo Júlio

no Município de Caxambu, Estado de Minas Gerais. Considerações sobre a Medida

Provisória nº 305, de 2006, referente à reestruturação da carreira da Polícia

Rodoviária Federal.
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BETINHO ROSADO (PFL, RN - Pela ordem) - Desdobramentos da coligação

entre o PFL e o PMDB no Estado do Rio Grande do Norte. Apoio à candidatura de

Rosalba Ciarlini ao cargo de Senadora.

DR. HELENO (PSC, RJ - Pela ordem) - Início das operações do sistema de

telefonia popular AICE — Acesso Individual Classe Especial. Necessidade de

alteração da Lei Geral das Telecomunicações. Coibição de abusos do poder

econômico nas eleições.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Como Líder) -

Transcurso do Dia da Independência do Estado da Bahia — 2 de julho. Indiferença

da população baiana com lideranças políticas petistas. Confiança na vitória de

Geraldo Alckmin nas eleições presidenciais de 2006.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Repúdio às críticas de

Parlamentares aos jogadores da Seleção Brasileira de Futebol. Contrariedade à

proposta da Agência Nacional de Telecomunicações sobre alteração do sistema de

cobrança das chamadas da telefonia fixa.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 094, REALIZADA EM 6 DE JUNHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação na criação de frentes
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parlamentares contra o aborto na Assembléia Legislativa do Estado do Ceará e na

Câmara Municipal de Fortaleza.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 105, REALIZADA EM 21

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

pauta de reivindicações dos servidores do Poder Judiciário. Exigência de melhoria

no atendimento à população pelo setor de saúde pública do Município de Guarulhos,

Estado de São Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

106, REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Apoio a servidores públicos federais em greve. Semelhança dos

modelos de governo adotados pelo PSDB e pelo PT.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 107,

REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Transcurso do 25º aniversário de fundação do jornal Olho Vivo, do

Município de Guarulhos, Estado de São Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 107, REALIZADA EM 22

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Efeitos da

majoração de tarifas pela Companhia Energética do Piauí — CEPISA sobre a

indústria têxtil.


